

# 皖籍球员姚道刚 继续征战葡萄牙联赛



星报讯(记者 江锐) 2019-2020赛季葡锦标联赛日前进行了第6轮的争夺,安徽籍球员姚道刚加盟的贡多马尔队本赛季开局不佳,6轮比赛仅取得1场胜利,目前在18支球队中排名第14位,处于降级区。姚道刚在本赛季出场过3次。

姚道刚籍贯安徽阜阳,出道于武汉足协,曾效力武汉卓尔队,能胜任左后卫、后腰等位置,是湖北全运

队的主力人选。2012年姚道刚参加亚少赛,而他的孪生姐姐姚伟,则在2011年入选了中国U14女足。这是中国足球史上第一对“龙凤胎”,在世界范围内也极为罕见。2012年9月,姚道刚随U16国少队出战亚少赛小组赛,他身披中国国少队4号球衣,打满了全部三场比赛。2015年10月2日,U19亚青赛预选赛姚道刚以队长身份带领97国青队三战全胜晋级亚青赛决赛阶段比赛。亚青预选赛结束后,姚道刚开启了自己的留洋生涯,效力于葡萄牙贡多马尔队。在贡多马尔效力期间,姚道刚共代表球队在波尔图大区联赛中出场2次,在葡锦标赛中出场3次。2016年巴林亚青赛期间,姚道刚代表U19国青队打满三场比赛,但很遗憾的是,国青队未能从小组赛中突围。2017年,姚道刚回国加盟中超球队重庆力帆队。本赛季结束后,希腊奥林匹亚科斯宣布,姚道刚进入球队学习。2018年,他离开重庆力帆队后重回葡萄牙贡多马尔。今年,姚道刚继续留在葡萄牙贡多马尔效力。

# 安徽两堂兄弟同时入选新一期国奥队

星报讯(记者 江锐) 10月16日,中国国奥新一期集训名单出炉,安徽籍两名小将魏震、魏来榜上有名。值得一提的是,他们是一对堂兄弟。左后卫魏来效力于中甲南通支云队,他的堂兄魏震效力于中超上海上港队。

中国国奥男足在参加万州中国之队四国赛前,魏来临时增补召入队中。魏来曾入选过这个年龄段的国青队,原来司职的是中后卫。去年荷兰籍主教练希丁克刚刚执教球队时,上海上港租借到上海申鑫的魏来也曾入

选,并随球队参加了2018重庆万州国际青年锦标赛。今年魏来租借加盟中甲南通支云队,在球队中改打左后卫,表现还不错,因而国奥队此番临时将其召入队中。

据悉,参加新一期中国国奥队集训的一共有35名球员,依然由郝伟挂帅。此前入选过国奥队的安徽小将李申圆、陶强龙、姚道刚等这次没有出现在大名单中。中国国奥队队伍拟定于2019年10月18日至11月19日期间在上海、泰国及重庆组织集训并参加热身赛事。

# 大鹏柳岩《受益人》上演“爱情故事”

星报讯(记者 吴笑文) 由宁浩监制,申奥导演,大鹏、柳岩、张子贤主演的电影《受益人》定档11月8日全国上映。日前,影片发布了“爱情故事”预告和“粉墨登场”角色海报。《受益人》是“坏猴子72变电影计划”签约导演申奥自编自导的首部剧情长片,讲述真与假、爱与欲博弈的荒诞故事,刻画现实困境背后人性的挣扎和温存,延续监制宁浩和坏猴子影业对现实主义题材的关注。

电影《受益人》以一场精心设计的婚姻骗局展开。“爱情故事”预告中披露了剧情故事,代驾司机吴海(大鹏饰),在好友钟振江(张子贤饰)的唆使下,使出“花式套路”追求网红主播岳淼淼(柳岩饰),试图娶她为妻并骗其签下受益人为自己的保险单,再制造意外获取巨额赔偿,上演一段险象环生、啼笑皆非的荒诞现实故事。多次合作的大鹏和柳岩,此次依旧以组合出现,呈现的不再是“废柴追女神”,而是普通人在“被爱”和“被骗”之间挣扎的现实谜题。

# 口碑两极分化 《追凶十九年》平遥影展引争议

近日,刑侦类型片《追凶十九年》在第三届平遥电影展举办发布会,迎接首批观众。《追凶十九年》由张猛监制,徐翔云执导,王龙正、宋宁峰、黄璐出演。

在平遥电影节的各方讨论中,支持者认为电影令人感慨,影片中诠释无名英雄“付出的不只是时间,还有自己全部生活和命运。”反对声音认为影片在视听系统、独白风格和经典电影痕迹的表现上等方面,有遗憾之处。

事实上,该片在入围阶段便受到了本届影展艺术总监马可·穆勒的肯定:“我觉得我身边的这位导演就是年轻的克林特·伊斯特伍德。”他直指电影是国产新类型:“我之所以称它为新类型影片,是因为中国电影里面有很多警察故事,犯罪故事,但这部是很少在中国电影中看到的类型。我真的很喜欢。”影片将于11月22日正式上映。 □ 新文

安徽财经网 (http://www.ahcaijing.com) 是市场星报旗下的安徽唯一的财经类新闻综合门户网站, 聚焦正在崛起的安徽新兴中产阶层的生意和生活需求, 搭建政府、企业、银行、市场和消费者等多方交流渠道, 打造安徽第一个兼具政策信息、财经资讯、投资理财及企业成长服务的价值互动平台, 提供综合性财经网络社区服务。

安徽财经网于2013年1月10日上线, 现拥有安徽、24小时、要闻、财经、皖企等重点新闻栏目10多个, 每日更新新闻2000余条, 在全国两会、中博会、徽商大会等重大新闻报道中, 及时传播安徽形象, 正面引导舆论, 已成为报道安徽新闻、助力安徽发展的重要阵地。

**安徽财经网**  
安徽第一财经门户网站

www.ahcaijing.com